

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 20 (8749)

19

ЧЕТВЕРГ

мая 2016 года



«Русская душа».

2-я стр.



«Спасти и сохранить».

9-я стр.



На турнирах по волейболу...

11-я стр.



Возрождение традиций.

11-я стр.

Дело свое, но нужное многим



КОРОТКО

«Команда Югры»

В Сургуте 14 мая состоялся форум «Команда Югры», на который были приглашены все кандидаты, участвующие во внутрипартийном голосовании. Губернатор Югры Н. В. Комарова, обращаясь к землякам, озвучила впечатляющие цифры, свидетельствующие о развитии нашего региона. Они касаются роста экономики и инвестиционной привлекательности территорий ХМАО, демографических показателей (югорчан рождается больше и живут они на полтора года дольше, чем в среднем по России).

Как рассказала глава администрации Нягани, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Р. К. Дакукина, цель форума – выработка предложений, с которыми югорские единороссы пойдут на выборы. Няганская делегация была многочисленной – 47 человек. Окружной съезд прошел на хорошем эмоциональном подъеме, работали четыре площадки для обсуждения проблем самых разных направлений: качество жизни, общество, экономика, экология... В результате принято совместное решение, касающееся того, с какими

предложениями кандидаты от «Единой России» в случае победы на предварительном народном голосовании пойдут на выборы в сентябре во все уровни власти. Поставленные задачи очень значимы как для всей Югры, так и конкретно для нашего города. В ряду сформированных предложений – ликвидация и расселение вагон-городков, выполнение жилищных программ, продолжение действия северных льгот, предоставление всем школьникам возможности заниматься в одну смену (для этого необходимо строить новые школы), комплектование учреждений здравоохранения квалифицированными специалистами, патриотическое воспитание детей и поддержка молодежных программ, реализация программы «Чистая вода» (подробности – на 8-й странице).

Алексей ЛУЧКИН.

«Мы едем, едем, едем...»

Навигация на нашем участке Оби открылась в День Победы. Спешим сообщить читателям расписание двух самых бойких пассажирских линий.

Итак, рейс Октябрьское –

Приобье и обратно традиционно обслуживает реданный теплоход «Заря». Из Октябрьского он отправляется в 8-00, в 11-00 и 17-30. Из Приобья – в 9-30, в 15-15 и в 19-00.

На линии Ханты-Мансийск – Березово действуют теплоходы на подводных крыльях «Метеор». Отправление от причала Приобье рейсом на Березово – в 14-30, рейсом на Ханты-Мансийск – 11-55.

О работе других пассажирских линий будет сообщено дополнительно. В расписании возможны изменения. Оперативно уточнить время прибытия и отправления водного транспорта можно на сайте Октябрьской районной администрации в разделе «Транспорт и связь».

Сергей ЕГОРОВ.

В сфере здравоохранения

Деятельность Общественного совета при учреждении здравоохранения, расположенных на территории Нягани, отмечена Почетной грамотой Ассоциации «Совета муниципальных образований ХМАО – Югры».

В 2016 году работа общественников получила высокую

оценку за заслуги и достижения в области экспертной деятельности, направленной на развитие местного самоуправления в сфере здравоохранения. Такая оценка дана не впервые. В 2015 году в рамках расширенного заседания Общественного совета совместно с членами комиссии Общественной палаты Югры по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными советами, а также членами комиссии Общественной палаты ХМАО по социальной политике было принято решение о признании пятилетнего опыта работы Совета передовым и рекомендовании его другим территориям Югры. «Столь высокая оценка деятельности на уровне Ассоциации «Совета муниципальных образований ХМАО – Югры» – это подтверждение того, что мы выбрали верный путь. Сегодня мы намерены продолжать активную деятельность и работать над улучшением доступности и оказания медицинской помощи населению», – отмечает Ильмир Заманов, председатель Общественного совета при учреждении здравоохранения, расположенных на территории г. Нягани.

Каков он из себя – наш современный няганский бизнес? Ответы на этот очень непростой вопрос накануне профессионального праздника российских предпринимателей (отмечается 26 мая) искали участники пресс-конференции и пресс-тура по некоторым местным предприятиям, организаторы и руководители которых в той или иной форме получили государственную финансовую поддержку на развитие своего дела.

Сразу о штрихах к портрету нашего городского бизнеса. Одной или несколькими красками его не нарисуешь. Потому что на сегодня практически не осталось такой сферы жизнедеятельности, где бы ни проявили себя предприниматели. В сфере малого и среднего бизнеса работают более пятидесяти процентов няганцев трудоспособного возраста. В период смутных девяностых, когда возникли проблемы у нефтяников, давших жизнь Нягани в качестве города, именно люди дела вывели муниципалитет с экономического монорельса ТЭКа, что позволило продолжить путь развития. И на протяжении многих лет город наш в своей новой истории по праву удерживает лидирующие позиции в Югре по показателям, характеризующим сферу бизнеса.

(Окончание на 3-й стр.)

Марина ЛЫЗЛОВА.